ACTIVIDADES FINALES

—> PROBLEMAS
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Se pretende colocar el suelo de una habitacidn que mids
35 m de largo por 2°10 de ancho, con losetas cuadradas
lo mas grandes posibles pero sin tener gue rompsr nin-
guna. ;Qué medida debe tener el lado de |as losetas?

Un pilcto de Férmula 1 tarda 54 5 en dar una vuelta a
un circuito, mientras que otro tarda 48 <. Siempiezan a
dar vueltas los dos a la vez, jouantos segundos pasaran
hasta que vuelvan a coincidir en la linea de salida los dos
pilotos? ;Cuantas vueltas habran dado entonces cada
uno de los pilotos?

En una finca hay 2 500 arboles frutales. De ellos, % son

. 1
naranjos, 7 son manzanos y el resto son almendros.

;Cuantos drboles hay de cada clase?

Para elaborar masa de pizza hay que mezclar tres ingre-
: - : 1 3
dientes en las siguientes proporciones: T de agua, —

4
de harina y el resto de levadura. Si gqueremos elaborar

5 kg de masa, jqué cantidad necesitaremcs de cada
ingrediente?

: : 3
Haciendo una ruta de senderismo, hemos andado las T

partes por la manana. i por la tarde todavia nos gquedan
12 km, ;jqué distancia hemos recorride por la manana?

" 3 : '
Una familia gasta T de su presupuesto en alimentacicn,

% en gastos diversos y el resto en ocio. 5 disponen de

18000 < al ano, ;qué cantidad de dinen invierten anual-
mente en ocio?

Tres socios invierten una cantidad de dinerc en la bolsa.
) 2 4
El primerc aporta 7 2| segundao gV &l tercero el resto

del capital. 51 ganan €930 €, ;qué cantidad de dinero
le corresponde a cada uno?

Una perscna ha gastado 35 £ de teléfono mdvil. 5 los
% de la factura son de llamadas de voz, jcudnto dinero

habra gastado en mensajes de texto?

Roberto tenfa 360 cromos. Cuando sale de casa, le sor-
prende una tormenta y que le estropea % de los cromos.

Al dia siguiente pierde % jugando con los amigos. j Qué

fraccidn representa los cromos que le quedarcn? ; Cuan-
tos cromaos le quedaron?

O 59.
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d 63.

Del total de los tornilles gue fabrica una empresa, I
resulta defectuoso. 5i en una semana han aparecido
44 200 tornilles defectucsos, ;jouantos tornillos aptos

paravender s2 habran fabricado en esa misma semana?

Un autobus tiene 56 plazas. 50 se suben 40 personas,
;ué fraccion del autcbos guedara libre?

1 o1
De una manzana, 10 de su paso es piel, T de su peso

es el corazan y el resto es pulpa. 51 quersmos obtensar
155 kg de pulpa para hacer mermelada, ;jcuantos kil
gramos de manzanas tendremaos que comprar?

Del dinero que ahorre el afo pasado he gastado % en

musica, % en ropa y me quedan 25 €. ;Cudnto dinero
consagul ahorrar el afio pasado?

Un pantano que se encontraba a % de su capacidad,
aurnenta su nivel durante las dltimas lluvias hasta los
%. Sila capacidad del pantano es de 10160001, ; cuan-

tos litros de agua se recogieron con las precipitaciones?

d 64, El disco durz de mi ordenador tiene coupado % dle disco

ld 65.

d 67.

duro en programas y % en masica. 5 tengo 10 megas
libres, ;qué capacidad tiene mi disco duro?

n jugador del equipo ganador de un partide de balon-
cesto ha logrado T de la puntuacién, otro ha conse-

quidao % y el resto de os jugadores han encestado, entre

todos, 12 puntos. ;Qué cantidad indica el marcador del
equipo?

. Un abuelo reparte 90 £ entre sus tres nietos. Al primerc

leda % dal dinero, al sequndo le da % de lo que queda

y &l resto 3 su tercer nieto. ; Cudnto dinerc le dara al ter-
Cer nieto?

Una empresa de informatica fabrica y vende ordena-
dores de tres tipos distintos. De los ordenadores que
ha vendido en el Gltimo mes, % son del tipo A, % 500
del tipo B y 258 ordenadores de tipo C. ;Cuantos or-

denadores ha vendido en total la empresa durante &l
Gltima mes?



SOLUCIONES

50. Puesto que las baldosas tienen que ser maximas y no pueden ser divididas la cifra buscada es
el maximo comun divisor entre las dos medidas (largo y alto) en centimetros:

mcd(350,210) = 10 cm

51. El resultado es el minimo comuin multiplo entre los dos tiempos por vuelta pues cuando
coincidan los monoplaza se encontrardn a la vez en la linea de meta:

mcm(54,48) =432 s

Respectivamente, tardardn 8 y 9 vueltas en encontrarse de nuevo en la linea de meta (cociente
entre el tiempo total y el tiempo por vuelta).

- 2500 = 1000
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52. Naranjos:

Manzanos: :1}- 2500 =825

Almendros: 2500 — 1000 — 625 = 875

53.
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Harina:

Levadura = 55 ¢

54. Si se han recorrido 3/5 restan 2/5 que son los 12km de la tarde. Asi pues 1/5 corresponde a
la mitad, es decir 6km. Asi pues el recorrido por la mafiana es de 18 Km, el triple de 1/5.

55. La fraccion de dinero invertido en ocio corresponde a deducir de la unidad las fracciones de
gasto de otros conceptos:
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Asi pues, el gasto en ocio es de 1—15 -18000€ = 1200€
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56. Primer socio: - 6930€ = 1980
Segundo socio: Z- 6930€ = 3080

Tercer socio: 6330€ — 1980€ — 3080€ = 1870£

57. (1 —E)-35€= .35€ = 14€

i | b



58. Fraccion de cromos que le quedaron: 1 —
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Numero de cromos:

Por tanto la masa de manzanas sera % -40 = 200K g

62. La fraccidn de dinero que corresponde a los 25€ sobrantes es: 1 — ; —% = ﬂ—E'l

Por tanto la cantidad de dinero total es: 25€ -— = 105€
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63. La fraccidon que aumento el pantano es:
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64. La fraccion de memoria libre es: 1— por tanto la memoria total es
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25 megabytes.
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65. 70 La fraccidon de puntos que corresponde a 12€ es: 1 —-—
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por tanto los puntos
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totales son 12€£ -
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66. La ecuacion del reparto, siendo la incognita el dinero al tercer nieto es la siguiente:

[,

67. La fraccion que corresponde al tipo “C” es: 1 — é—
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= —  por tanto el numero total de

ordenadores es de 11 - 258 = 5150





